

## ERRATA

### Lithology and Stratigraphy of Holes Drilled in LANL-Use Areas of the Nevada Test Site, Volume XIII, 1991 - 1998

DOE/NV/11718--254, July 1999

A conversion error has been discovered in the physical property data table for Emplacement Hole U-19bg (Supplemental Data) presented on Page 89. Data in the column labeled "Bulk Density (g/cc)" are actually presented in pounds per cubic foot rather than grams per cubic centimeter. The following table presents the bulk density values for U-19bg in pounds per cubic foot and grams per cubic centimeter.

Depth		Bulk Density	
Meters	Feet	(pounds/cubic foot)	(grams/cubic centimeter)
492.6	1,616	142.8	2.29
524.3	1,720	131.8	2.11
527.3	1,730	124.5	1.99
543.8	1,784	131.8	2.11
543.8	1,794	108.9	1.74
557.8	1,830	91.0	1.46
568.4	1,865	127.5	2.04
568.4	1,865	120.4	1.93
576.1	1,890	119.9	1.92
583.4	1,914	106.7	1.71
590.1	1,936	147.5	2.36
590.1	1,936	148.1	2.37
614.5	2,016	141.0	2.26
614.5	2,016	138.9	2.23

In addition, the citation, Prothro, 1991h on Page 89 should be changed to RSN, 1991b.

In the References Cited section:

1. Strike Prothro, 1991h, to R. G. Warren. (Page 130).
2. Add the following citation:  
Raytheon Services Nevada, 1991b, *Physical Property Analysis of U19bg Rotary Sidewall Core*, Raytheon Services Nevada Materials Testing Laboratory Report Number NTS:TEC:MTL:92-01.